



"ПНЕВМОСВЯЗЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма собственности :

Регион Санкт-Петербург

(812) 123-29-68

ИНН 7810031426

ОГРН 1057811304308

ОКПО 76280410

OKATO 40284563000

Расшифровка Новоизмайловское

OKATO

Телефон

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
32	Группа	Производство электронных компонентов, аппаратуры для радио, телевидения и связи
32.10	Основной	Производство электрои радиоэлементов, электровакуумных приборов

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПНЕВМОСВЯЗЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПНЕВМОСВЯЗЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ПНЕВМОСВЯЗЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПНЕВМОСВЯЗЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПНЕВМОСВЯЗЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 30.06.2005. Компания "ПНЕВМОСВЯЗЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 196240, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ ПРЕДПОРТОВАЯ, 5 и специализируется на Производство электрои радиоэлементов, электровакуумных приборов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7810031426, ОГРН 1057811304308, ОКПО 76280410.